

不良商贩“挂牛头卖猪肉”

抽检发现,21家熟食店只有8家诚信经营

本报讯(记者 周科娜 通讯员 张弦 陈辉) 明明买的是红烧牛肉,可吃到嘴里的却是猪肉!6月初,江东区市场监管局就接到这样的投诉。此后,该局对辖区9个市场的21家熟食店出售的红烧牛肉进行检查,并现场封存21批次熟牛肉送检。最近出来的抽检结果让人大吃一惊:这21家熟食店,只有8家卖的是纯牛肉!

6月初,江东区市场监管局接到市民投诉,称在某熟食店购买的红烧牛肉,切开食用只有猪肉的味道,怀疑该熟食店用猪肉冒充牛肉销售。

执法人员了解到,近期市场上牛肉价格持续上涨,而猪肉经过添加色素等添加剂后再煮熟,从外表看与牛肉几乎无异,因此,不排除个别熟食店经营户以猪肉充牛肉的可能。

随后,江东区市场监管局于6月12日展开统一行动,对辖区内9个市场的21家熟食店出售的红烧牛肉进行检查,并现场封存抽检熟牛肉21批次。从检测结果来看,21个批次抽检样品中,8个批次只检出牛源性成分,6个批次只检出猪源性成分,另外7个批次同时检出牛源性和猪源性成分。这意味着,这21家熟食店,只有8家卖的是纯牛肉!

据了解,送达检测报告后,检测不合格的经营户在15天复检期内均未提出复检申请。

另外,根据抽检时了解到的进货渠道,江东区市场监管局还组织人员对江东某烧烤店的牛肉供货商——宁波某冷冻食品有限公司进行检查。在该公司冷库内,当场发现一批包装盒上除拼音字母外无其他标识的冻肉。在检查人员翻看销货单据存根并指出疑点之后,该公司法定代表人符某某最终不得不承认这批肉是冰冻猪腱子肉,并冒充牛肉销售给了江东这家烧烤店。

相关新闻

宁海发现骡肉充作牛肉卖

不久前,宁海经营户周某也被当地市场监管部门查实“挂羊头卖狗肉”违法行为。只不过,周某冒充牛肉叫卖的是骡肉。

宁海县市场监督管理局一名工作人员说,当时发现周某摊位上的牛肉存在异样,上前仔细检查发现,这些“牛肉”无论颜色还是肌间脂肪,甚至是气味都与一般牛肉不同。为进一步核实情况,检查人员从市场管理处通过索证索票制度查实,周某当日只进了40斤牛肉,但其摊位上所摆放销售的牛肉却足有上百斤。

面对检查人员质问,周某最终不得不承认自己所销售的大部分都是骡肉。随后,检查人员当场查扣骡肉105斤。



免费茶水站

两个茶水桶放在店门口,牌子上写着:过路朋友,免费茶水。这是昨天上午记者在江东区惊驾路上某饭店门口看到的一幕。

记者 边城雨 摄

频频约异性看电影 不到10天骗得4部手机

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 夏婧) 为了骗取手机,一男子频频约异性看电影,趁机下手,不到10天骗得4部手机。该男子被抓后,还说想不到这些女子会这么好骗。

女子张某因为家庭条件不错,一直闲在家里当全职太太,虽说已年过四十,女儿都快结婚成家了,可她偏偏喜欢时髦,流行的手机交友QQ、陌陌都玩得相当娴熟。上个月的一天,她通过陌陌结识了一个男青年,尽管对方告诉张女士自己只是个普通的打工者,但为了打发时间,她还是和他聊得相当热络。第二天就接受对方的邀请,一起到电影院去看电影。散场后,又和男青年一起去吃夜宵。在喝了对方给的饮料后,就迷迷糊糊地跟随他去了一家宾馆。直到次日醒来,才发现自己那部刚买不久的智能手机和那个男子都不见了。生怕被老公知道,张女士就未敢去报警。

女青年李某是第一个到派出所报警的。她也是

通过陌陌认识一个男子并且和他一起去看电影的。“平时单位工作很忙,难得有机会认识朋友,再说又是他主动邀请,我就去了。”小李说,电影看了一半,对方说自己的手机没电了,想借用一下她的手机,她也没多想,就将手机给了他。谁知道他这一出去,就再也没有回来。没过几天,又有一位姑娘来到江夏派出所报警,她叙述的遭遇和小李的几乎是一模一样。

民警假装成美女,加了骗子的陌陌,有美女上门来,骗子又玩起了老一套,主动约美女去看电影,但这次在电影院门口等待他的却是民警。被带到派出所后,民警从他的身上搜出了一瓶白色粉末,经过检测是安眠药碾成的。

民警也纳闷,这骗子要相貌没相貌,要文化没文化,怎么居然会有这么多女子和他一起去看电影甚至一起去开房。骗子的回答倒也干脆:“还不是她们都太寂寞太无聊了嘛。”

走进城管 关爱民生

智慧城管热线 96310

每个治水现场都有他们的身影

我市城管义工全面助力“五水共治”

□记者 边城雨 通讯员 袁晓君 张良

每个周末,总能看到一批城管义工,沿着城区内河,捡拾河边的垃圾,或者劝阻别人不要把垃圾扔到河里。他们最小的还是十来岁的孩子,最大的已经白发苍苍,他们是那么的认真。

市城管局城管义工协会有关负责人告诉记者,他们是来自社会各个领域的城管义工,每周都要义务维护周边内河的清洁。这项工作已经进行了半年多了,风雨无阻,已经成为“五水共治”中一道靓丽的风景线,这其中,镇海区城管义工的做法特别值得一提。

从今年年初开始,由镇海区城管义工办事处主办、各城管义工服务点承办的“助力五水共治、同享碧波清泉”系列活动启动,护河清源得到了义工们的热烈响应。5月上旬,骆驼街道服务点组织来自明欣建设有限公司的近20名城管义工,和静远社区热心居民一起,对骆兴家园内的景观河进行清理,清理淤泥、打捞

水草和河面漂浮物……义工们通过除污去杂,净化景观河水生环境,改善居民生活环境。7月初,庄市街道服务点组织来自宁波大学的城管义工,对位于庄市街道境内的浜子港河道进行了一次彻底的“大扫除”。经过义工们两个多小时的努力,这条庄市的“母亲河”又重现当年的干净清澈。

为了更好地宣传“五水共治”,让节水护水意识深入人心,镇海城管义工们从娃娃抓起,从点滴做起,多次走进课堂。在九龙湖、骆驼等小学,城管义工们送上一堂堂丰富的节水知识小课程。从水的基本知识、日常用水的处理方式以及生活节水小窍门等几个方面展开,用生动活泼的形式,与孩子互动,增加孩子们学习的兴趣,让孩子们在快乐的氛围中懂得节水的重要性以及如何生活点滴中节约用水。

排水工作也是“五水共治”的重要一环。在镇海,这项工作也受到了城管义工的重视。回想台风“海葵”来袭的日子,宁波出现多处积水。然而,在镇海,这种

情况看不到,这离不开雨水管道的畅通。今年6月,汛期将临,镇海区城管义工跟随区市政养护中心的专业管道疏通人员,深入体验了雨水及污水管道巡查清理工作。通过对城区各污水管道的巡查,发现部分餐饮店随意倾倒油水造成管道阻塞,为防止形势恶化,义工们高温下,协助养护人员及时对阻塞的管道进行了疏通。这项工作,不仅提升了市政设施的养护水平,又让义工们体验了市政养护工作的艰辛。

“宁波是我们共同的家园,我们要用心爱护她,让她水更美景更好!”采访中,庄市城管义工告诉记者。市城管局城管义工协会相关负责人还告诉记者,今年自从我市发起“五水共治”行动以来,全市58000多名城管义工响应号召,用不同的方法投入到“五水共治”中去,在各个治水的现场,都能看到城管义工的身影,他们共同助力生态治水,建设美丽宁波。下一阶段,协会还将定期或不定期地组织城管义工开展治水活动,让城管义工在“五水共治”中发挥出更大的光和热。